

# 保障兒童保育機構中孩童的精神健康

2022 年 8 月 18 日

為了讓孩童更易獲得精神健康方面的支援，亞伯達省政府與加拿大聯邦政府正在幫助早教工作者接受免費培訓。

亞伯達省家庭探訪網絡協會（Alberta Home Visitation Network Association）將利用 150 萬加元的聯邦資金舉辦面對面及網絡研討會，為持牌托兒所的早教工作者提供機會，提高他們對 12 歲以下兒童社會和情感需求的認知。

這些研討會將包括嬰幼兒精神健康介紹，重點在於理解其行為和文化自我意識的重要性。對 6 至 12 歲兒童教育工作者的培訓還將包括危機孩童的精神健康急救，以及青少年精神健康支援。

150 萬加元的資金是 2021-22 年 5,600 萬加元一次性投資的一部分，旨在透過《亞伯達-加拿大早期學習和兒童保育協議》幫助早教工作者。早教工作者專項資金是對全加拿大早期學習和兒童保育願景的補充與支援。

## 速覽

- 亞伯達省政府和加拿大聯邦政府還將提供 520 萬加元，幫助 3,350 多名早教工作者透過免費的幼兒腦科學和發展培訓來提高他們的技能。
- 亞伯達省政府正在採取措施，幫助兒童和青少年應對精神健康方面的挑戰：
  - [兒童和青少年身心福祉審核會](#)研究了 COVID-19 對兒童和青少年的影響，並向政府提供建議，以幫助建立一個[跨政府的行動計劃](#)。

透過亞伯達省自主制定的《兒童保育協議》，省政府在五年內撥款 3 億加元，幫助兒童保育機構僱用更多的早教工作者，留任並培訓已經在系統內工作的人士。

## 相關資訊

- [亞伯達省家庭探訪網絡協會](#)
- [每天 10 加元：早期學習和兒童保育](#)